

ИПАРД НА ДЛАНУ

30

БРОЈ 30 - Јан/Феб 2025



У ОВОМ БРОЈУ ЧИТАЋЕТЕ:

**ОБЈАВЉЕН ПРВИ ЈАВНИ ПОЗИВ
ЗА МЕРУ 3 У ОКВИРУ ИПАРД III
ПРОГРАМА**

**ИПАРД НА 51. СИМПОЗИЈУМУ
АГРО-ТЕХНИКА**

**ПРОМОЦИЈЕ МЕРЕ 1, МЕРЕ 3 И
МЕРЕ 7 ИПАРД III ПРОГРАМА У
РЕГИОНАЛНИМ ПРИВРЕДНИМ
КОМОРАМА**

**МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ
ВОЂАРСТВА, ПОВРТАРСТВА И
ВИНОГРАДАРСТВА „AGRO
BELGRADE 2025“**

**ПРИМЕР ДОБРОГ ПРОЈЕКТА
ИЗ ИПАРД II ПРОГРАМА**



Објављен Први јавни позив за Меру 3 у оквиру ИПАРД III програма

Објављен је Први јавни позив за Меру 3 – Инвестиције у физичку имовину које се тичу прераде и маркетинга пољопривредних производа и производа рибарства у оквиру ИПАРД III програма у вредности од око 7,9 милијарди динара, односно око 67,8 милиона евра. Јавни позив намењен је регистрованим пољопривредним газдинствима и то предузетницима, привредним друштвима и задругама, а подржани су сектори прераде и маркетинга млека, меса, јаја, рибе, воћа, поврћа, грожђа, житарица и индустријског биља. Корисник може захтевати подршку, без обзира на укупну вредност инвестиције, за прихватљиве трошкове од 20.000 до 1,3 милиона евра.

Потребно је нагласити да ИПАРД средства пружају могућност достизања стандарда ЕУ и унапређења категорије објеката за производњу хране животињског порекла и објеката за споредне производе животињског порекла.

Рок за подношење захтева за одобравање пројекта је 14. март 2025. године.

ИПАРД на 51. Симпозијуму Агро-Техника

Департман за пољопривредну технику Пољопривредног факултета Универзитета у Новом Саду, заједно са Националним научним друштвом за пољопривредну технику и прецизну пољопривреду, у сарадњи са Задружним савезом Војводине, Пословним удружењем увозника и извозника пољопривредне механизације и Пољопривредницима нове генерације, организовао је 51. Симпозијум Агро-Техника-Прецизна Пољопривреда (АгроТех ПП), у периоду од 28 - 30. јануара 2025. године на Златибору.

Учешћем на панелу „Технологије за смањење утицаја и последица климатских промена у биљној производњи“, шеф ИПАРД Управљачког тела, мр Јасмина Миљковић, изнела је присутним учесницима симпозијума појединости које се односе на могућност финансирања инвестиција ИПАРД III програма, намењених прецизној пољопривреди, конзервацијској обради земљишта и набавци дрона који се све више користе у примарној биљној пољопривредној производњи.



Такође, том приликом, заинтересовани учесници скупа могли су да се упознају са свим могућностима финансирања из ИПАРД III програма за инвестиције које су обухваћене Листом прихватљивих инвестиција и трошкова, посебним и општим критеријумима прихватљивости, као и да сазнају више о Индикативном плану јавних позива за 2025. годину и о поступку остваривања права на ИПАРД подстицаје за објављене позиве у 2024. години.

Промоције Мере 1, Мере 3 и Мере 7 ИПАРД III програма у регионалним привредним коморама

Одељење за управљање ИПАРД програмом Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, у сарадњи са регионалним привредним коморама за Јабланички и Пчињски управни округ, Расински управни округ и Браничевски и Подунавски управни округ, организовало је представљање инвестиционих мера ИПАРД III програма у Лесковцу, Крушевцу и Пожаревцу током јануара 2025. године. Присутнима су представљене три мере ИПАРД III програма: Мера 1 – „Инвестиције у физичку имовину пољопривредних газдинстава“, Мера 3 „Инвестиције у физичку имовину које се тичу прераде и маркетинга пољопривредних производа и производа рибарства“ и Мера 7 – „Диверзификација пољопривредних газдинстава и развој пословања“.



Представници Одељења за управљање ИПАРД програмом присутнима су представили потенцијалне кориснике ових мера, посебне критеријуме прихватљивости према мерама и сектору инвестирања, номинални и процентуални износ ИПАРД подршке, критеријуме за бодовање и рангирање, као и поступак административне контроле и контроле на лицу места. Представљен је и Индикативни план јавних позива по мерама ИПАРД III програма за 2025. годину. У делу који је био посвећен дискусији, представници Одељења за управљање ИПАРД програмом су одговарали на питања присутних.



Међународни сајам воћарства, повртарства и виноградарства „Agro Belgrade 2025“

Шесто издање Међународног сајма воћарства, повртарства и виноградарства – Agro Belgrade 2025, одржано је од 30. јануара до 1. фебруара 2025. године на Београдском сајму. Више од 500 излагача, богат тродневни конференцијски програм и пословни састанци између домаћих и регионалних произвођача и регионалних и иностраних купаца, чине Agro Belgrade водећим догађајем за индустрију воћа и поврћа у региону. Манифестација је организована уз подршку Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије, Секретаријата за пољопривреду Града Београда и Привредне коморе Србије.

Сајам је отворио министар пољопривреде, шумарства и водопривреде, др Александар Мартиновић, указавши да је Република Србија за 2025. годину издвојила 150 милијарди динара за пољопривреду, што износи 7,5 одсто укупног буџета. Додао је да ће Министарство наставити да улаже у јачање пољопривредно-прехранбеног сектора и да пружа подршку свим учесницима овог вредносног ланца, од субвенција за примарну производњу из националног буџета и ИПАРД фондова, до помоћи за пласман производа.



Током три дана сајма организовани су бројни стручни панели и предавања на актуелне теме у пољопривреди.

У делу панела **„Модел финансирања српског Аграра у 2025. години“** посвећеном ИПАРД програму, директор Управе за аграрна плаћања, Слободан Николовски, нагласио је да су у оквиру ИПАРД III програма објављена три јавна позива за Меру 1 – Инвестиције у физичку имовину пољопривредних газдинстава, и најавио објављивање првог јавног позива за ИПАРД Меру 3 – Инвестиције у физичку имовину које се тичу прераде и маркетинга пољопривредних производа и производа рибарства. Подсетио је да је у оквиру ИПАРД II програмског периода исплаћено 1.299 захтева са подршком од 134,23 мил. ЕУР, од чега је допринос ЕУ износио 100,67 мил. ЕУР. Такође, у ИПАРД III програмском периоду очекује се већа искоришћеност средстава, имајући у виду да је Управа за аграрна плаћања, кроз спровођење ИПАРД II програма ојачала своје капацитете, а корисници и консултанци су прихватили јасно одређена правила поступања.

Пример доброг пројекта из ИПАРД II програма

Кремна концепт, ексклузивни комплекс јединствених кућица на тремеђи Таре, Златибора и Мокре Горе, пружа прилику посетиоцима да побегну од свакодневице и уроне у свет природног луксуза и аутентичног уживања. Ваздух, вода, ватра и храна у основи концепта, одлично су уточиште за све људе авантуристичког духа, који нуди јединствено искуство боравка, спајајући топлину традиционалног гостопримства са модерним комфором, савршеном организацијом и пажљиво осмишљеним детаљима.

У Кремна концепту четири кућице од 40м² дизајниране су пажљиво како би пружиле осећај потпуне приватности и удобности, изграђене од природних материјала, који се савршено уклапају у предивно окружење Таре. Укупан капацитет свих кућица је 20 особа, што их чини погодним за веће групе, *team building* скупове, организацију мањих догађаја, презентација или смештај више породица.

Све је почело када је Ања Јанковић одлучила да, заједно са својим мужем Немањом и двоје деце, напусти ужурбани Београд како би започели нови живот на прелепој Тари. Како сама каже, корак по корак уз помоћ ИПАРД подршке изградили су ово посебно место, у којем деле свој сан са свима који их посете.

Захтев за ИПАРД подршку Ања је поднела за Први јавни позив расписан у оквиру Мере 7 - Диверзификација пољопривредних газдинстава и развој пословања.

Остварила је подстицај за изградњу и опремање категорисаних објеката за пружање туристичких, односно угоститељских услуга, пејзажно уређење у оквиру туристичког пројекта, као и за машине за одржавање простора око туристичко-угоститељског објекта. Вредност овог пројекта је 506.726,18 евра, док је исплаћена ИПАРД подршка 277.225,32 евра (ЕУ допринос 207.918,99 евра).



Једним кликом до информација из прве руке

За најсвежије информације из прве руке, о догађајима, најавама, позивима и правилима која се односе на спровођење ИПАРД програма у Србији, запратите званичне странице ИПАРД Управљачког тела - на Инстаграму (@ipardnadlanu) и Фејсбуку (IPARD na dlanu).

ИМАТЕ ПИТАЊЕ ЗА НАС?

За одговор у најкраћем могућем року, обратите нам се путем мејла ipardnadlanu@minpolj.gov.rs или Инстаграм и Фејсбук страница!



У билтену су коришћене фотографије из следећих извора: <https://unsplash.com/>, ауторске фотографије МПШВ,РПК за Браничевски и Подунавски округ, РПК за Јабланички и Пчињски управни округ и РПК Расински управни округ.

ПРИПРЕМА И РЕАЛИЗАЦИЈА БИЛТЕНА:



ИПАРД Управљачко тело, МПШВ

Булевар краља Александра 84,
11000 Београд, Србија

www.minpolj.gov.rs

www.ipard.gov.rs

ПИШИТЕ НАМ:

✉ ipardnadlanu@minpolj.gov.rs

ПРАТИТЕ НАС:

📷 @ipardnadlanu

📘 ipardnadlanu